
112 年調查「110 學年度畢業生畢業滿一年」、「108 學年度畢業生畢業滿三年」及 

「106 學年度畢業生畢業滿五年」結果公示 
 

 

(一) 畢業生畢業後目前現況 
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 (二) 已工作者之任職機構屬性 
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(三) 已工作者，職/行業類別分佈情形 

 

 

 

1.83% 

4.06% 

1.98% 
1.27% 0.99% 

6.49% 

13.40% 

6.88% 

9.31% 

16.54% 

12.87% 

1.70% 

9.24% 

5.61% 
4.83% 

3.00% 
3.46% 3.36% 

2.26% 
1.63% 

0.94% 

6.88% 

11.44% 

8.99% 
9.65% 

17.13% 

12.19% 

1.29% 

8.49% 

5.47% 

3.39% 3.43% 

0.00%

2.00%

4.00%

6.00%

8.00%

10.00%

12.00%

14.00%

16.00%

18.00%

畢業生工作職業類別分布情形 

110學年度畢業生畢業滿一年 108學年度畢業生畢業滿三年 



112 年調查「110 學年度畢業生畢業滿一年」、「108 學年度畢業生畢業滿三年」及 

「106 學年度畢業生畢業滿五年」結果公示 
 

 

 

 

 

0.32% 0.18% 

5.52% 

0.03% 0.03% 

3.95% 

17.27% 

1.46% 

3.54% 

5.84% 

0.70% 
0.06% 

17.94% 

8.39% 

5.20% 

10.20% 

8.21% 

10.11% 

1.05% 

0.00%

2.00%

4.00%

6.00%

8.00%

10.00%

12.00%

14.00%

16.00%

18.00%

20.00%

畢業生行業類別分布情形 

106學年度畢業生畢業滿五年 



112 年調查「110 學年度畢業生畢業滿一年」、「108 學年度畢業生畢業滿三年」及 

「106 學年度畢業生畢業滿五年」結果公示 
 

 (四) 110 學年度畢業後滿一年畢業生，畢業後花多久時間找到第一份工作 

 

(五) 108 學年度畢業後滿三年畢業生，是否轉換過工作 
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(六) 已工作者，每月平均月收入情形 

 

(七) 已工作者，主要工作地點分佈情形 
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(八) 已工作者，目前所具備的專業能力與工作間之符合程度 

 

(九) 已工作者，工作內容是否須具備專業證照 

 
 

非常符合 

25.26% 

符合 

27.27% 

普通 

21.80% 不符合 

12.70% 

非常不符合 

12.98% 

112年度調查110學年度畢業生畢業後一年 

目前所具備的專業能力與工作間之相符程度 

非常符合 

24.77% 

符合 

39.69% 

普通 

23.38% 

不符合 

6.69% 

非常不符合 

5.47% 

112年度調查108學年度畢業生畢業後三年 

目前所具備的專業能力與工作間之相符程度 

31.29% 

68.71% 

30.74% 

69.26% 

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

需要 不需要 

工作者之工作內容是否須具備專業證照 

110學年度畢業生畢業滿一年 108學年度畢業生畢業滿三年 



112 年調查「110 學年度畢業生畢業滿一年」、「108 學年度畢業生畢業滿三年」及 

「106 學年度畢業生畢業滿五年」結果公示 

(十) 已工作者，對目前工作之滿意程度 
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(十一) 已工作者，原就讀系專業訓練課程對目前工作之相符/幫助程度 
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(十二) 已工作者，那些「在校學習經驗」對目前工作有幫助 
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「106 學年度畢業生畢業滿五年」結果公示 

(十三) 是否為工作或自我生涯發展，而規劃進修以提升自我專業能力 
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(十四) 108 學年度畢業滿三年畢業生，若從事進修或考試，對薪資待遇/職務升遷/工作之幫助程度 

 

(十五) 110 學年度畢業滿一年畢業生，最常參與的職涯活動及就業服務 
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(十六) 畢業生認為現在學生除系所專業課程外，應加強哪些能力 

 

(十七) 106 學年度畢業生畢業滿五年，認為學校對下列能力培養最有幫助 
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(十八) 106 學年度畢業生畢業滿五年，若有機會進修，最想修學校哪一學門課程 
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